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From: INFO

Sent: Tue, 19 Sep 2023 08:40:12 +0000

To: ebys

Subject: ilt: Arjantin'de Gerceklestirilen ihaleler Hakkinda
Attachments: ARGENTINE BIDS - September 1st to 15th 2023.docx

Gonderen: Buenosaires Ticaret Musavirligi <buenosaires@ticaret.gov.tr>
Gonderildi: 18 Eylll 2023 Pazartesi 23:21

Kime: info@deik.org.tr; INFO; tim@tim.org.tr; tmb@tmb.org.tr; ostim@ostim.org.tr;
info@anadoluraylisistemler.org; agokmen@raysimas.com.tr; SEDA GEDIK

Konu: Arjantin'de Gergeklestirilen ihaleler Hakkinda

Saym lgili,

Malumlar1 oldugu tizere, Miisavirligimizin gorevli bulundugu iilkelerde gerceklestirilen kamu
ithaleleri, thracatimizin artirilmasina yonelik faaliyetlerimiz kapsaminda Miisavirligimizce takip
edilmektedir. Bu gercevede, yakin tarihte Arjantin'de gergeklestirilen ihaleler arasinda
Odalarinimn/Birliklerinin/Firmalarmin ilgi duyabilecegi ihalelerin bulundugu tespit edilmistir.

Bahse konu ihalelere yonelik web sitesi linkleri ekte sunulmakta olup s6z konusu isler ile
ilgilenebilecek firmalarimizin ilave bilgiye ihtiya¢ duymalar1 halinde Miisavirligimizle temasa
ge¢melerinden memnuniyet duyulacaktir.

Iyi calismalar dileklerimiz ve saygilarimizla,

Aysm ERSOY

Ticaret Miisaviri

Buenos Aires Ticaret Miisavirligi
Oficina de la Consejeria Comercial
Embajada de Tiirkiye

Av. Alicia Moreau de Justo 1150,
Piso 4, Oficina 404-A, (1107),
Ciudad de Buenos Aires, Argentina
Tel: +54 11 5032 4133 / 4134

. |
-
KOLAY IHRACAT
PLATFORMU
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Bu elektronik posta ve onunla iletilen butlin dosyalar; gdndericisi tarafindan almasi amaglanan; yetkili gergek ya da tlzel kisinin
kullanimi igindir. EGer s6z konusu yetkili alici degilseniz bu elektronik postanin igerigini agiklamaniz, kopyalamaniz, yénlendirmeniz
ve kullanmaniz kesinlikle yasaktir ve bu elektronik postayi derhal silmeniz gerekmektedir. T.C. Ticaret Bakanhgi bu mesaijin icerdigi
bilgilerin dogrulugu veya eksiksiz oldugu konusunda herhangi bir garanti vermemektedir ve hicbir hukuksal sorumlulugu kabul
etmemektedir. Bu nedenle bu bilgilerin ne sekilde olursa olsun igeriginden, iletiimesinden, alinmasindan ve saklanmasindan
sorumlu degildir. Bu mesajdaki gorisler yalnizca génderen kisiye aittir ve T.C. Ticaret Bakanhgi goruslerini yansitmayabilir. Bu e-
posta bilinen bilgisayar viruslerine karsi taranmigtir. Ancak yollayici, bu e-posta mesajinin - viris koruma sistemleri ile kontrol

ediliyor olsa bile - virls igermedigini garanti etmez ve meydana gelebilecek zararlardan dogacak hicbir sorumlulugu kabul etmez.
- Ticaret Bakanligi
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ARGENTINE BIDS
September 2023

15/09/2023

EDESUR S.A.

International Public Tender prj_105292

Object: MV DISCONNECTORS.

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2358032/20230915

EDESUR S.A.

International Public Tender prj_105436

Object: THREE-POLE UNDER LOAD CUT-OFF DISCONNECTORS.

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2358033/20230915

EDESUR S.A.

International Public Tender prj_105437

Object: FEIN13 LOW VOLTAGE DISCONNECTORS

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2358034/20230915

EDESUR S.A.

International Public Tender prj 105438

Object: FESEO3 HIGH VOLTAGE DISCONNECTORS

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2358035/20230915

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Private Tender CN_0490 23 AC

Object: Acquisition of communications server and accessories. Type: Private Tender. Class: National and
international single stage.

Deadline: 09/10/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2358067/20230915

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Private Tender CN_0491 23 AC

Object: Acquisition of VHF equipment. Type: Private Tender. Class: National and international single
stage.

Deadline: 09/10/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2358081/20230915
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14/09/2023

ARGENTINE TRAINS OPERATIONS - RAILWAY OPERATOR SOCIEDAD DEL ESTADO

Public Tender 1/2023

EX-2023-06646966- -APN-SG#SOFSE OBJECT: NATIONAL AND INTERNATIONAL PUBLIC TENDER FOR THE
ACQUISITION OF SUSPENSION BALLS FOR MMRR

Deadline: 06/10/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2357946/20230914

11/09/2023

ARGENTINE TRAINS OPERATIONS - RAILWAY OPERATOR SOCIEDAD DEL ESTADO

Public Tender 23/2023

EX-2023-76939268- -APN-SG#SOFSE OBJECT: NATIONAL AND INTERNATIONAL PUBLIC TENDER FOR THE
ACQUISITION OF COMPONENTS OF THE TRACTION CONVERTER — VVVF — FOR EMU CSR.

Deadline: 04/10/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2357522/20230911

ARGENTINE TRAINS OPERATIONS - RAILWAY OPERATOR SOCIEDAD DEL ESTADO

Public Tender 8/2023

EX-2023-06207905- -APN-SG#SOFSE OBJECT: NATIONAL AND INTERNATIONAL PUBLIC TENDER FOR THE
ACQUISITION OF SPARE PARTS FOR DMU CNR TANGSHAN FORMATIONS.

Deadline: 02/10/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2357523/20230911

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Private Tender CN_0486_23 JF

Acquisition of a tractor truck with 460 HP or higher. Type: Private Tender Class: National and
international single stage.

Deadline: 02/10/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2357529/20230911

08/09/2023

AEROPUERTOS ARGENTINA 2000 S.A.

Public Tender 2708-2023

File No.: Public Tender No. 2708-2023 155-2708-LPU23 Object: Acquisition of Low Voltage Diesel
Generating Sets. Type of selection process: Public Tender Class: National and International Single Stage.
Deadline: 03/10/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2357369/20230908
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06/09/2023

TELECOM ARGENTINA S.A.

Public Competition PO 6000005097

OBJECT: PROVISION OF REFRIGERANT GAS CYLINDERS. Type of Competition: “National and international
multiple stage.”

Deadline: 29/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2357109/20230906

01/09/2023

ARGENTINE TRAINS OPERATIONS - RAILWAY OPERATOR SOCIEDAD DEL ESTADO

Public Tender 31/2022

EX-2022-34344533- -APN-SG#SOFSE OBJECT: NATIONAL AND INTERNATIONAL PUBLIC TENDER FOR THE
ACQUISITION OF SPARE PARTS FOR EMU CSR - AUTOMATIC, SEMI-AUTOMATIC AND SEMI-PERMANENT
COUPLERS.

Deadline: 25/09/2023

Link: https://www.boletinoficial.gob.ar/detalleAviso/tercera/2356800/20230901
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